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Протокол про організацію та проведення чемпіонату України з 

гандболу серед чоловічих та жіночих команд сезону 2022-2023рр. в умовах 

воєнного стану. 
 

Чемпіонат України з гандболу серед чоловічих та жіночих команд 

сезону 2022-2023рр. (далі – Змагання) проводитимуться лише у спортивних 

спорудах, які відповідають вимогам обласних (або Київської міської) 

військових адміністрацій. Змагання проводяться без глядачів. 

 

Встановлено максимальну кількість осіб, які можуть бути присутніми у 

спортивній споруді під час проведення гри – не більше 90 осіб.  

Серед них: не більше 42 осіб – спортсменів-гандболістів та офіційних осіб 

команд, не більше 7 осіб – суддівської колегії, не більше 15 осіб – персоналу 

спортивної споруди, не більше 10 осіб– представників швидкої медичної 

допомоги, Національної поліції, ДСНС, не більше 6 осіб – представників 

військових адміністрацій та інших органів влади, не більше 10 осіб – 

журналістів, представників телебачення та фотографів. 

Команда-господар (клуб) має заздалегідь призначити особу, яка 

відповідатиме за безпеку та організацію гри (туру). Зазначена особа має 

повідомити Комітет з організації та проведення змагань Федерації гандболу 

України (далі – Комітет ФГУ) про можливість проведення гри (туру) за 

тиждень до його початку. Керівники спортивної споруди мають привести в 

готовність укриття для усіх учасників гри (туру). Такі укриття мають бути не 

більше ніж за 500 метрів від спортивної споруди. Якщо таких укриттів немає, 

створюється комісія, яка визначає та затверджує в установленому порядку 

місце укриття у примащені спортивної споруди. Кожен присутній на гри 

(турі)  має пройти інструктаж щодо правил поведінки та дій у разі небезпеки. 

За умови об’яви повітряної тривоги передбачаються такі дії: 

 Делегат ФГУ гри (туру) спільно з представником відповідної 

військової адміністрації ухвалює рішення про евакуацію всіх присутніх у 

спортивної споруді в укриття. Диктор змагань оголошує: «Увага! Повітряна 

тривога! Просимо всіх пройти в укриття!». Суддя одразу дає свисток про 

зупинку гри. Якщо тривалість повітряної тривоги перевищує 60 хвилин, 

делегат ФГУ спільно з суддівської колегією  (після консультацій з  



 

 

представниками команд та представником відповідної військової 

адміністрації) може ухвалити рішення про зупинення гри. Організатор 

змагань ухвалює рішення про місце, дату та час догравання гри. Якщо гру 

можна продовжити, то командам (клубу) дається до 10 хвилин на розминку. 

Відповідальність за дотримання вимог безпеки покладається на 

команду (клуб) - господаря що приймає гру (тур). За невиконання цих вимог 

до команди-господаря гри (туру) накладаються санкції, передбачені чинним 

законодавством України та Регламентом проведення чемпіонату України з 

гандболу  серед чоловічих та жіночих команд сезону 2022-2023 рр. 
 


